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Передплата
«РУСЛАНА» виносить:

і Австриї:
цілий рік . 20 кор.
пін року 10 кор,
чвеоть ооку 5 KOD.
аЛСНТІЬ 1-70 кор,

За границею:
Я* ЦІЛИЙ ЦІК: зі щоденною 
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: з. висилкою двічи 
в тижня ó*/j доляра. або 10 
рублів: а висилкою що субо
ти 41/} доляра. або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сст. 

Тєлєфон Редакциі ч. 1484. —

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вояьмеш. 
бо руске ми серце і віра руска.. — 3 Р у с л а н о в и ч  псальмів М. Шашкевича

Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові ІЬО дня
крім неділь руСл.ІХ сьвяг 
О 5*1} год. но полудни.

Редакция, адмінїстрация 
експедипия «Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(♦ронт від ул. Тихої). Експе- 
диция місцева в Агенциі 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи ввертав ся лигає 
на попереднє застережене.—

Реклямаппї неопечатані в 
вільні від поста. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім11 40 с. 
від стрічки. Подякп і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Отверезенє?
(Д ) В двох останних числах подали 

ми ширшу допись з кругів  духовеньства 
п. з. „Скажім собі правду в очи!“ , в котрій 
автор накликув нашу суспільність а осо
бливо духовеньство до отямленя. Навязую- 
чи свої замітки до останних унїверситетских 
подій, похорону убитого студента і устрою- 
ваних з тої нагоди поминальних богослу- 
жень і віч, ставить ту незоривнтованих а 
ошоломлених ніби патриотичними кличами 
сьвящеників, що дали ся пірвати ніби тими 
патриотичними окликами перед зеркало ду
ховного сумліня і питав їх: Камо грядемо 
—  кудою йдемо? Отсей голос ревного й 
щирого душпастиря став певним доказом, 
що посеред нашої суспільности починав ся 
отверезенв, що не дуже численні ще оди
ниці не тілько починають здорово думати 
і застановляти ся над недолею нашого 
безталанного народа, але й мають відвагу 
сї свої думки і погляди списати і опові
стити для прилюдної відомости.

Отже зовсім независимо від поглядів 
згаданого еьнящсника надіслав нам визна
чний народолюбець сьчітский, з противної 
сторони нашого краю иисьмо з унїнерси- 
тргс к о і справи і наш іго  невідрадного по
ложена О тут наво іимо се письмо, котре 
містить вельми влучні і зр л і замітка:

„Щ ира дяка тл е ж и ть  ся п. раднико- 
ви Двора Барвіньскому, пише сей нар ідо- 
любець, за ero статі в унїнерситетскій спра

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир Держирука.

(Дальше).
І так стало ся. Такі назви, як: Codex Ale- 

xandrinus, Codex Linaiticus, Codex Bezae, Co- 
dex Yaticanus — звенїлп в моїй ошоломленій 
голові. Опісля здавало ся мені, що чую сьміх 
референта при згадці про дословне понпмане 
шістьох днів сотворен я і що в наслідок cero о- 
дин мій сусід шепнув мені крізь сон до вуха: 
„Недовірок"!, — опісля що висьміває признану 
теор ю авторства пятикнижія, дальше що гово
рить про впливи халдейські і вавилонські що 
збиває докази, які приписують Давидовії автор
ство «Псальмів», шо книгу Даниїла уважає в 
половині за апокрифічну, що книгу ІІова ува
жає за уривки арабської поезиї, пісні якогось 
Гафіза, що — одним словом — велить нам ві 
рити, що ціла Біблія, після інтерпретацій яко
гось Річлї-я, представляє ся в цімком відмінній 
формі, як нас учили.

Саме, коли скінчив руйноване всіх тих по
глядів, почав їх відбудовувати на ново і згадав 
про „Діятессарон" Таціяна, коли нараз хтось 
могучо захропів на цілу салю, мов трубою 
слоня

Всі розбудили ся і звернули ся, сьміючись 
до мене, а що ніхто з них не уважав за відпо
відне, перепросити Дуфа, я сказав поважно і 
гнівливо:

ві і за напечатанв листу д pa М. Зобкова. 
Инша річ, що й наш' не без гріха, що й 
по нашій стороні багато похибок, особливо 
тих старих, застарілих гр іхів, що рід свій 
виводять від княжих межиусобиць та геть- 
маньсвих амбіций. А до того приходять і 
нові, приміром жадоба наживи. От недав
но по віденьских перегонах їхало краків- 
ске товариство шпортовцїв, що в тоталіза
тора заробило на тих перегонах 18.000 К 
і по дорозі грало фербля До них прилу
чив ся один наш сьвнщеник і в дорозі з 
Відня до Кракова програв 10.000 чи корон, 
чи ґульденів, на певно не знаю, але ма- 
будь ґульденів. Се факт стверджений пев
ним сьвідком! Звідкиж тих 10 000 було в 
кишени нашого сьвященика? Не заробив 
на пшениці, бо часи, коли її відставляв до 
Гданьска а відтак до Праги і Відня, давно 
вже минули, се нажитий гр іш  —  то певне! 
Парпеляциї та инші спекуляциї сумнївої 
вартости наповняють кишені наших новіт- 
них заборцїв, а було не тілько сумно, але 
й страшно, як би колись викрило ся, що 
для особистих амбіций наших народних ді
ячів руский хлоп наставляв груди під ба- 
ґнеги а унїнерситетска молодїж робила шай
бу зі скоїх голок для веепольских бров- 
нїнґів. Кождий чоловік мне прано вимагати 
винагороді: за с; ою а р ь л е  ніхто не 
сьм е тягнути стосоїньиі лихви н грошах а 
ше гірше н крови, зі свої о власного люду. 
Так ввіна „народна робота" повинна буїи 
безкор.ісго <на, бо инакше тратить ідейні о 
снони, Став звичайним »ґешефтом», а від 
ґешефту до швіндлю дуже ховзка дорого.

— Ваша Ексцеленціє! Гадаю, що учасники 
конференції повинні мати більше сьвідомости 
що до нечемности, вирядженої одному з най
більше учених трактатів, тут читаних.

У відповідь роздав ся голосний регіт, в я- 
кім, прикро се мені говорити, сам єпископ взяв 
участь. Вкінци його Ексцелєнція виняв шовкову 
хустину і утер очі.

— Крім cero — говори в я далі — вношу 
щоби в нагороду за труди cero найбільше об- 
разованого і відзнаючого молодого сьвященика 
ніслати його реферат з анробатою Вашої Ексце- 
лєнції до якої духовної часописи ірландської, 
або американської. Надрукована ся річ дасть 
може молодшим сьвященикам понятє про її 
зміст, якого не замітили заснувши в невідповід
нім часі.

— Тут перервав мені другий раз регіт, пі
сля моєї гадки невідповідний і нечемний а пред
седатель сказав:

— Тепер, отче Дуф, коли ви не є горді з 
похвал о. Дана, що був найбільше одушевлепим 
і найуважнійшим вашим слухачем, — позволю 
собі задати кілька питань з обсягу вашого ре
ферату.

— Якто — кликнув я - то отець хотять 
атакувати таку твердиню? Впрочім нема вже 
часу.

— Маємо ще цілу годину — одвітив єпи
скоп, поглядаючи на годинник — що певно для 
вас, отче Дане, не буде надто прикре, бо маєте 
спосіб приятного продовжена часу.

Не зрозумів я зразу значіня слів єпископа, 
бо загально не люблю ломати собі голови над 
загадками.

Коли виміна гадок перед відчитом була

„Длятого треба накликувати конечно і 
і всюди до тої ідейности, без якої нарід 
не може воскреснути та з Лазаря стати 
велитнем. Не можна викорінювати того ро
мантизму, яким визначала ся молодїж 60-их 
років X IX . столїтя. Розвиток промислу та 
україньскої торговлї — то одна річ, підем 
і романтичний запал —  се друга річ і їх 
конечно треба звести до гармонійного спів- 
дїланн в нашім житю —  инакше не дійде
мо до цїли. Без запалу і щирого підвму 
духа станемо народом галапасів, трийцять- 
мілїоновою чередою пастухів. А такі ви
гляди не можуть хиба н ікого  вчарувати.

„Тай питаю ся приміром, чи при силь
нім підем: духа моглиб ся ширити такі я- 
зви, як москвофільске хуліґаньство? Запал 
спалив би їх у собі, як огонь бацилі і 
ми не булиб сьвідками таких страшних по
дій, як отея на Буковині, де чорносотенці 
побили на смерть наших „С ічовиків". То 
„dopiero bólów b ó l“ , подібний до того, я- 
кий відчував Поляк читаючи про се, що 
по ґрунвальдекім Соввищі Мазури били 
польских соколів, а пруский жандарм му
сів їх  боронити. А чому? Бо Поляки по
винні були держати ся Балтику, а ми пер
ти до Чорного моря. Поляки пустили ся з 
заходу на схід, .а ми, от, так т гк к  загуля
л и ,’ ган більше нїчо, і тепер „Чорне море" 
тьми тягне на нас. Не даром казав автор 
„Слова о полку Ігоревім", що Дон нас 
кличе! Та ми того клича не чули і не чу
ємо Значить ся і нас, і Л о л  які в той „bó 
lów  bó l" таки добре повинен би заболіти 
та отиерезити.

тільки легким від'їздом, то тепер почала ся прав
дива боротьба артилерії.

— Що до Septuagint-и — сказав предсе
датель — то гадаю, що ваша думка про історію 
компіляції cero перекладу Біблії не видержує 
критики. Знаєте чейже, що Юстин, мученчк і 
апольоґет, заявляє, що бачив на власні очі ке
лії, в яких замкнено сїмдесять перекладників, 
на приказ чи там на бажаня Птолемея Філя- 
дельфа. Яким отже чином лист Арістея може 
бути апокрифічним?

— З того, що один розділ листу справдже
но, не виходить, щоби цілий лист був автенти
чний. А друге: заява, приписувана Юстинови, 
може бути також апокрифічна.

— Чи припускаєте, що імена сімдесяти 
старших не є також автентичні?

— Цілком.
— Одним словом, уважаєте, що Septuagin- 

ta є загально сумнівним перекладом Старого 
Закону.

— Приймаю його о стільки, о скілько го
дить ся з Вульґатою і Кодексами.

— Знаєте однак, що сей переклад був в 
уживаню загальнім серед просьвічених жидів на 
довго перед приходом Ісуса Христа; дійсно тре
ба його уважати ділом Провидіня для пригото- 
ваня дороги Господньої серед жидів Греції і А- 
лександрії.

(Дальше буде).
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„Одні і другі (Русини і Поляки) по
винні би зрозуміти, що крім борби на от- 
сїм малім клаптику землі', що зветь ся Га
личиною, нас жде инша, далеко більша 
борба, до якої час крайний зібрати свої 
сили. Але щож, народна демокрация дала 
народови якогось дур-зіля і він крутить ся 
в маленькім кружку,як замотиличена вівця, 
а тпмчасом і пруска культура і московска 
некультурність гострять свої ножі. Та пру- 
ский ніж хоть чистий, а московский з ір- 
жою, від якої іде ґанґрена"...

Гірку, але щиру правду висловив тут 
наш народолюбець про наші невідрадні від
носини. Справді жадоба наживи стала у нас 
пошестию, а парцеляция, зарібкова еміґра- 
ция і т. п. спекуляції дають нагоду легко 
здобувати значні доходи, але як то кажуть, 
легко прийшло, легко пішло! Один наведе
ний нашим народолюбцем приклад газардо- 
вої гри якогось сьвященика не « на жаль 
відокремлений, бо s се прилюдною тайною, 
що і у Львові деякі патриоти, доробивши 
ся на мужиках процесами і спекуляциями 
гроша, прогривають тисячі протягом одно 
го вече: а. При иншій нагоді подали ми 
знов письмо щирого народолюбця, котрий 
близко приглядав ся т. зв. зарібковій емі- 
ґрациї і додивив ся там сумних прояв. А 
до того справедливо звертав наш нинішній 
дописчик бачність на се замотиличенв по
літичне нашої суспільности, що виходить 
тілько на радість наших противників.

Подані нами голоси з духовних і 
сьвітских кругів вказують, що наша су
спільність починає призадумувати ся над 
нашим невідрадним положенвм, починав до
бачати хиби і помилки пороблені в нашім 
народнім житю, а се неперечний крок до 
□оправи.

ной партій, мЄрьі защиты правъ русскаго наро
да въ Австріи и средства эконом и ческаго и куль- 
турнаго развитія нашего народа, — покорнейше 
просимъ многоуважаемыхъ Земляковъ посту 
пить въ члены „Галицко-русекой Рады" и впи
сать также известныхъ имъ сознательныхъ и 
честныхъ крестьянъ.

Членскій вносъ въ „Галицко-русской РадЄ“ 
для духовной и мірской интелигенціи 5 кор. въ 
годъ, для крестьянъ-же и мещанъ 2 кор.

Заявленій о поступленіи въ члены „Га
лицко-русекой Рады“ просимъ присылать на имя 
о. проф. Іоанна Костецкаго, председателя «На- 
роднаго Дома», Львовъ, Вроновская ул. 6.

Приглашенія къ участію въ первомъ об- 
щемъ собраніи членовъ, срокъ котораго въ свое 
время будетъ объявлевъ въ „Галичанине" и 
„Русскомъ СловЄ", будутъ разосланы только ли- 
цамъ, поступившимъ въ члены вышеупомянутаго 
общества.

Львовъ, 7 (20) іюля 1910 г.
Члены основатели".

Ми вже нераз зазначували се на основі 
певних даних, що обидва табори галицких мо
сквичів, хоч ріжними дорогами, але змагають 
до тої самої цїли — до обєдиненя Русинів з Мо
скалями і всі визнають, як они висловлюють 
ся, „ н а ц і о н а л ь н о - к у л ь т у р н о е  е д и н 
с т в о  р у с с к а г о  н а р о д а " ,  а очивидно ро
зуміють під тим не тілько язик, літературу мо- 
сковску, котру уважають своєю, але й релігію, 
бо, як «Голосъ Народа» поучує наших селян, що 
там (в Росиї) т а к а  с а м а  в і р а ,  я к  у н а с , 
а л е  т в е р д і л а  і ч и с т і й  їла! Значить, що 
крім язиково-национального обєдиненя є їх цїлию 
також поворот до тої чистїйшої і твердшої віри, 
до росийского православія, а скоро би наш на
рід змосковщив ся і оправославив ся, як cero 
бажають наші москвичі, тоді вже він опинить 
ся ais reife Prucht о обіймах північного ве- 
литня.

А що політ, прихильники д-ра Короля, ко
трих органами є „Галичанинъ" і „Русское Сло
во" в порівнаню з Дудикевичівцями поступают., 
лише „suaviter in modo", але зате „fortiter in 
ге“, на се може послужити найліпшим доказом 
недавня статя «Галичанина», з нагоди унївер- 
ситетских подій, в котрій сей дневник Королів- 
цїв накинув ся мокрим рядном на »Прикарп. 
Русь» за те, що она признав Українцям право 
до свого самостійного університету. „Галича
нинъ" нятнує передовсім Дудикевичівску »ма 
ладьож» за те, що она осудила закрите росий- 
ским правительством „Київскої Просьвіти" а від
так звертає ся до «Прикарп. Руси« з різкими 
докорами. Виводи сі „Галичанина" так характе
ристичні і так знаменито осьвічують мнимий 
консерватизм галицко-руский д-ра Короля і єго 
політ, товаришів, що годить ся се яко історич
ний документ навести дословно. Ось що пише 
„Галичанинъ":

„Офиціальньїй органъ новаго курса (• При
карп. Русь») въ одной изъ передовыхъ статей 
признаетъ за украинофилами право на универ- 
ситетъ. Это обстоятельство свид’Ьтельствуетъ о 
томъ, что господа новокурсники ВЪ П О Л И Т И КЄ  

мало смыслятъ и видятъ не далее своего носа. 
Украинофилы ведутъ борьбу за университетов не 
потому, что онъ является для нихъ необходи
мой культурной потребностью, а только съ той 
цЄлью, чтобы имъ окончательно у т в е р д и т ь  
у к р а й  н с к і й  с е п а р а т и з м  ъ, чтобы тутъ 
р а з ъ  н а - в с е г д а  о т н я т ь  в о з м о ж н о с т ь  
р а з с у ж д е н і й  о б ъ  е д и н с т в е  р у с с к а 
го  н а р о д а .  Народъ, у котораго есть напвыс- 
шее учебное заведеніе, уже ipso facto долженъ 
быть и другими признанъ народомъ самобыт- 
нымъ, особымъ, культурнымъ. Оттого-то рус- 
скимъ нечего сочувствовать движенію въ поль
зу украинскаго университета, а тЄмь менЄе 
идетъ это къ лицу тЄмь патентованнымъ рус- 
скимъ, которые нанесли столько обидъдеп. д ру 
Королю изъ-за его сеймовой рЄчи объ украин
ских!. гимназ1яхъ“.

Отже тут ясно виходить, чому москвичі 
боять ся україньского університету, бо він буде 
розвивати укр.-руску науку і літературу, а се 
стає перепоною омосквиченю Русинів з Моска
лями. Се повинні би собі також добре затями
ти австрийскі міродатні круги.

Але при сій нагоді перелїцитовує „Галича
нинъ" в своїм „істинно-русском" завзятю Дуди-

Огляд часописий.
(Нове політичне товариство галицких москвичів 

Рада*. „Галичанин** перелїци- 
товув „Прикарп. Русь*. Курилович Іде в україно
філи. „Довірочное собраніе* в Читальні „Общ. им.
Качковского* в Куликові і  напасть посла Маркова 
на Митроп. Шептицкого. Твердині москвичів по 

Галичині. Московска пропаганда по бурсах).
Політ, товариство галицких москвичів „Рус

ская Рада", котре від 60-их років мину вшого сто- 
лїтя було політ, огнищем т. зв. твердих, попало 
в руки Дудикевича, котрий розсів ся там, як 
воробець в ластівячім гнізді. Се товариство е 
отже представником „новокурсниковъ", як „Га
личанинъ" називає штаб Дудикевича. Висшою 
інетанциєіо т. зв. народної організації Дудике- 
вичівскої є „Народный Сов’Ьтъ", а найвисшою 
„Народный С'Ь’Ъздъ", подібно як у народній де- 
мокрациї „Народний Комітет" і „Ширший народ
ний Комітет" і „Народний з'їзд", а органами Ду- 
дикевичівцїв є „Прикарп. Русь" і „Голосъ На
рода".

Таким способом др. К о р о л ь  і его політ, 
прихильники опинили ся иоза скобками сеї на
родної орґанїзациї москвичів і задля того тво
рять тепер нове товариство політичне, викону
ючи ухвали підготовного з'їзду мужів довіря 
з 2. лютого с. р. Коли однак Дудикевич et comp. 
ідуть з відкритим шелсмом до своєї мети об- 
єдиненія нашого народу з Москалями, то др. Ко
роль et cons. грають дипльоматичну ролю з ли
чиною консерватистів. Тимто, щоби не лякати 
австрийского правительства і перед его лицем 
показати ся льояльними горожанами, вивісили 
прапор:

„Галицко-русская Рада"
і в своїм орґанї „Галичанинъ" подають про се 
таку оповістку:

„Въ исполненіи ріш енія „предварительнаго 
съезда мужей довЄрія русско народной партій" 
отъ 2. н. ст. февраля с. г. члены основатели 
призвали къ жизни политическое общество „Га
лицко-русская Рада". Такъ какъ, согласно упо
мянутому р^шенію, мы должны уже въ ближай- 
шемъ будущемъ созвать общее собраніе чле- 
новъ этой организаціи, на которомъ будутъ об
суждены: програма деятельности русско-народ

кевичівцїв і докоряє їм консолїдацииними зма- 
ганями з руск. народними демократами. Наші 
народні демократи вважали до недавна д-ра 
Короля у м і р к о в а н и  м, подібно, як і о. Да- 
видяка і радо робили з ними і їх політ, при
хильниками консолїдациї.Тимчасом „Галичанинъ" 
виговорив ся, що Дудикевичівцї раді би зробити 
ковсолїдацию, о чім ми не сумнїваємо ся, бо 
підчас останних виборів до держ. ради, провід
ники наших народних демократів обціловували 
прилюдно на виборчих вічах Дудикевича, кот
рий і недавно перед тими виборами бував з 
ними на спільних зборах. Тим то не є се зовсім 
неімовірним, що пише в тій самій статі „Гали
чанинъ" дальше:

„Есть у насъ даже основаніе установить, 
что гг. новокурсники не относятся къ украин- 
ству, какъ къ отрицанію ихъ стремленій, какъ 
къ ученію дьявола, что они не прочь-бы и очу
титься въ украинскомъ лагере. Вотъ вамъ въ 
доказательство малый инцидентъ изъ послЄд- 
няго «народнаго съезда». Между однимъ изъ 
мужей довЄрія а деи. Куриловичемъ пошель 
разговоръ о вреде для русскаго д іл а  отъ на
шей неурядицы а еще болЄе отъ решительной, 
но мало обдуманной тактики въ веденій поли- 
тическихъ д±лъ теперешними верховными ру
ководителями. На это деи. Куриловинъ сказалъ 
следующее: „Мы поставили все на одну карту; 
выиграемъ, хорошо; а нЄт'ь, то нойдемъ въ — 
украинофилы. Эго также хорошая идея!" Про
сто верить не хочеться, а однако это фактъ. 
Изреченіе деп. Куриловича прямо заноситъ глу- 
шкевичевщиной _и довольно ясно определяетъ 
намъ прочность убЄжденій техъ , въ чьихъ ру- 
кахъ почиваетъ въ настоящее время судьба 
эусско народныхъ делъ. Въ виду этого изрече- 
нія блЄднЄкггь всЄ обвиненія, взводимыя на 
«стариковъ», какъ «изменниковъ» русской идеи 
они имъ совершенно искуплены, такъ какъ 
„старики" еще не пришли къ тому убЄжденію, 
что идея, пособляемая прусскими марками, „так
же хорошая идея" и мы уверяемъ, хотя безъ 
громкихъ клятвоприношеній, что къ такому 
убЄжденію наши „старики" никогда не при
ду т ъ “.

Яким духомъ однакъ дишуть Дудикеви
чівцї і Королївцї, сего доказом є довірочні збо
ри в читальні „Общества им. Качковского" в 
Куликові, які відбули ся там замісць забороне
ного староством москвофільского віча. На сих 
зборах явив ся також „депутатъ дръ Марковъ", 
а „Русское Слово", популярна часопись Королїв- 
цїв, подає між иншим ось що про сі збори в ч. 
29 з д. 28. липця:

„ВкбнцЄ запротестовало собраніе противъ 
преследованья русскихъ священпикбвъ нашими 
ієрархами и противъ закрьітія русскихъ об- 
ществъ въ Галичине и на БуковинЄ; дальше 
затребовано единодушно, щобы митрополитъ 
Шептицкій, по крови И душе своей полякъ, яко 
шкбдливЄй для русской церкви (?)уступивъ изъ 
митрополичого престола и щобы на его мЄстцє 
пршшовъ чоловекъ русскій, преданный своему 
делу защитникъ русской церкви и русского на
рода (може Мишковский?! — Ред. Русл.). ВЄче 
рЄшило дальше требованіе, щоби концесій д а 
вано крестьянамъ и крестьянскимъ кооператив- 
нымъ спблкамъ, а также щобы запомога, при
знана яко Отшкодованье за отворенье румунь- 
стои границе була роспредЄлена межи крестянъ 
относительно до числа посЄданого ними скота. 
Собраніе запротестовало противъ ширенья зб- 
нсутья-деморализаціи жолкбвскими базильянамп 
серед крестьянских!. дЄвчать, а вкбнцЄ реш и
ло, що треба конче уст|»оювати по селахъ кур
сы, где бы крестьяне учили ся всего найваж- 
нЄйшого м. нр. русского литературного языка.

Собраніе то, чисто мужицке, пбднесло духа 
нрисутныхъ и ободрило ихъ до далыпои праце 
на корысть (!) рбдного (!) народа. Съ пЄснею 
„Пора за Русь" розбйшлися участники спокбйно 
домовъ. По собравію бтбула ся еще забава, ко- 
тора протягнулася до пбзднои ночи."

(Конець буде)



Політичний огляд.
Заграниц»

В однім з чисел BifleHbcKolReichspost пода
на вельми цікава передовиця про будучі союзи 
держав.

Росийско япаньский договір має свою за- 
кулїсову історию. Япанїя, яка осгавала в союзі 
з Анґлїєю, стала їй недовіряти, анґлїйска кон
куренция в Хінах була для неї небезпечнїйіиа, 
чим конкуренция Росиї, а до того ще Япанїя о- 
бавляє ся конфлікту зі Зєдиненими Державами, 
в разі якого ледво чи моглаб числити на Ан
глію. Надто їй в тямцї анґлїйска пословицч: 
„Кров густїйша, чим вода“. Впрочім Анґлїя не 
може бути дуже приязно успосіблена зглядом 
Япанії, яка загрожує їй північне побереже Ав
стралії своїми фірмами, котрі там осідають. 
Для Росиї корисний договір з Ягіанїєю не лише 
через те що наслідком єго вплив в Манджуриї 
поділений між ті обі держави, ане й через те, 
що одержавши свобідну руку на східно-азпискій 
границі, Росия може скріпити своє війскове ста
новище в середущій Азиї супроти Анґлїї. Вправ 
дї офіцияльно Росия остає в союзі з Анґлїєю 
ще з часів короля Едварда, але сей союз був 
лише випливом спільної ненависти тих держав 
до Німеччини, а що ороль Едвард вже не жиє, 
тож здасть ся і росийска та анґлїйска політика 
тепер розійде ся в инших напрямах.

В Англії зачинають тепер сердечнїйше 
звертати ся до Німеччини, а можна се бачити 
з бесіди президента міністрів Asquit-a в низшій 
палаті. Але навіть вороги Німеччини в Анґлїї 
побачили, що для останної буде се велика ко
ристь зближити ся до Німеччини і Австриї, що 
творять на суші природну противагу росийскій 
супрематиї. В більшім клопоті є Франция. Она 
остає в союзі і з Роспєю і з Анґлїєю та бажає, 
щоби й єї союзники між собою були в приязни- 
Та ледво чи можливе се через росппско-япань 
ский союз. Тому Франция бажає усередно пози- 
скати для себе Італію. Вправдї Італія офіцияль
но належить до тридержавя, але Німеччина і 
Австрия знають добре, що в разі потреби на 
неї годі числити. Отже здаєть ся з тих причин 
дійде колись до злуки Німеччини та Австриї з 
Анґлїєю; вправдї до cero булоб вже давно дій
шло, бо старав ся о се ще Чемберлен, але не 
визискав cero Більов. Другий раз одначе ма
буть вже не полигнуть такої доброї нагоди.

На Кретї панує вже цілковитий спокій, а 
мимо его протигрецкий бойкот не устає, хоч 
шкодить се й самій Туреччині. Але турецке 
правительство є безсильне і не є в силі сему 
зарадити. Невдоволенє з правлїня молодотурків 
зростає з кождим днем. Одним з доказів cero 
було відкликане тайного союза Іслягат, що не 
заміряв вправдї повалити конституції і відно
вити самодержавє, але стремів до поваленя мо- 
ходотурецкого самодержавя. Се останнє стало 
так невиносимим, що самодержавє з часів Аб- 
дуль-Гаміда вважають деякі далеко лекшим. 
Що після Іслягату повстане новий тайний союз 
проти молодотурецкого правлїня, се більше як 
певне!

Каналєхасови вельми немилі рішучі проте
сти ісгіаньского населеня проти єго протицерко- 
вної політики. Він старає ся проте їх всі.ми 
способами або спинити, або зменшити їх значі- 
нє за границею. В сім помагають ему лібераль
ні і социялїстпчні часописи, перекручуючи без
стидно представлене дійсних подій. Іспаньске 
правительство наказує в своїм дусі розсилати 
депеші в ріжні сторони, надаючи офіцияльним 
вістям тенденцийну закраску. Н. пр. велику ма- 
нїфестацию, яку задумують католики устроїти 
перед королем 7. с. м., представляють ті часопи
си яко зраду стану, яко замір викликана горо- 
жаньскої війни.

П р о с и м о  б ід х о б и ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и

—  Календар В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Те- 
офіля; римо-кат.: Мариї Б. сн. — В с у б о т у :

руско-кат.: Бориса і Глїба; римо-кат.: Преобра- 
жене Госп.

—  Галицкий сойм. В супереч донесеню одної 
з львівских часоппсий, що гал. сойм не буде 
cero року скликаний, кр. виділ робить пригото
вана до сесиї з речинцем отвореня дня ЗО. ве 
ресня. Кажуть, що неможливо є. щоби гал. сой
му не скликано в тім часі, коли инші сойми 
будуть радити.

—  З Долини доносять нам, що минулої неділі 
відбув ся там здвиг Соколів і Сїчий з цілого 
повіту заходом місцевої філії' «Просьвіти». Здвиг 
буп величавий. В поході з міста на фестинову 
площу взяло участь поверх 500 людий. Похід 
отвирали Соколи з прапором зі Стрия, потім 
йшов відділ (охоло 60) Сокілок в Гімнастичних 
синих суконках з Болехова, за ними Сокілки в 
лентах з Болехова, орхестра а дальше инші стя
ги Соколів і Січовиків. За походом товпили ся 
тисячі народа, щоби приглянули ся сему небу
валому в Долині видови. І а площі фестину да
леко ;;а містом під лісом промовили до зібра
них п. Грабовеньский, повітовий організатор і др. 
Л. Цегельский. відпоручник львівского „Сокола". 
Відтак наступили вправи, з яких найкрасше ви
пали вправи палицями болехівских Сокілок і 
вправи вільноруч поверх 60-ки болехівских Со
колів.

— Руска ґімназия в Кідмани (на Буковині) чи
слила в останнім шк. році 277 ученпків, а в 
приготовлячій клясї 27, разом 277 в 7-ох клясах 
а 8-ох відділах. Клясифікация вийшла доволі 
добре. Здібних з відзв. було ЗО учен., здібних 
183, взагалі здібних 28, поправок 25, нездібних 
33 (12’63°/О). По віроісповіданю було: 168 учен, 
православних, 84 гр. католиків, 26 римо-католи- 
ків і 18 мойсеєвцїв. По народности: 260 Русинів, 
21 Німців. 16 Поляків і 2 Чехи. З  Галичини бу
ло 75 учеників.

Вступний іспит до І. кляси на шкільний 
рік 1910/11. відбув ся ІЗ. і 14. липця. Зголосило 
ся було до іспиту 38 учеників. Із тих зробили 
іспит 35, перепали 2 а 1 відтягнув ся від іспи
ту. Що до вступного іспиту тепер перед ферия- 
ми, то треба замітити, що дуже мало зголосило 
ся до іспиту із самого міста Кіцманя. Кіцмань- 
скі Руеипи-хлїборобп відносять ся все ЯКОСЬ 0 -  
позицийно до своєї ґімназиї. А то тому, бо да
ють ся баламутити ворогами не-Русинами, ко
трі відраджують нашим хліборобам посилати 
своїх дїтий до ґімназиї, представляючи й закру
чуючи їм голови, що ґімназия дорого коштує 
(хоч ґімчазию таки вже й будують,) і т. д. Кі- 
цмзнь повинен що року до яких SÓ—50 учени
ків слати до ґімназиї, а не кількох учеників на 
сьміх. Багато громад кіцманьского і заставнец- 
кого повіту не посилають зовсім учеників до 
ґімназиї. Тай і з тих громад, що до тепер поси
лали учеників до Кіцманя, є маленько таких, 
шо висилають трохи більше число учеників 
(Кіцмань, Дорошівцї, Клїводин, Суховерхів, Лаш- 
ківка, Гавилівцї, Борівцї, Веренчанка), а инші 
тільки по 1 ученикови. Примір: громада Валява, 
що числить 3.000 мешканців і віддалена тільки 
на півтора кільометра від Кіцманя, вислала до 
тепер на силу 4 учеників (і то лише 2 Україн
ців), хотяй люди там виглядають бути досить 
иросьвіченими. Ставчани, що числять поверх 
ЗООО мешканців і також близенько від Кіцманя, 
мають ледви 2 учеників у кіцманьскій ґімназиї 
(і тоті оба ученики є синами тамошно надучи- 
теля, а хлїборобских синів ані однісінького); а 
там також люди дуже просьвічені, але, здаєсь, 
нема кому їх заохотити до такого діла, як по
силане дїтий до ґімназиї. Зі Заставни (місточка!) 
ледви 2 ученики (1 Українець, а 1 Поляк) є у 
кіцманьскій іїмназаї. І т. д. і т. д. Ото із тих 
повисших чисел представляє ся сумний образок, 
яка то ще самосьвідомість у нашого народа, 
який брак заохочуваня брата свого хлібороба зі 
сторони інтелїґенциї. Правда, що буковиньский 
Українець-хлїбороб жиє загалом серед невідрад- 
них материчльних обставин; однак не може так 
далі йти, щоби тілько громад, що так близко 
мают., ґімназию, не висилали своїх хлопців на 
висшу науку. Инакше вже відносять ся до шкіл 
наші галицкі хлібороби. І тут они не богаті, ба 
і ще біднїйші від буковиньских. А як они вмі
ють дбати про висшу осьвіту, може за взорець 
послужити всему украіньскому народови ґімна
зия в Рогатині. Та україньска ґімназия є приват
на. Українці цілого повіта утримують єї своїми 
коштами. Мали cero року шкільного сорок тисяч 
видатків на ту ґімназию. Всі гроші склали (і 
складають далі на будинок) самі, самі оплачу
ють професорів, та ще ліпше як держава. У- 
чеників там плине сотками перед фериями, 
сотками do фериях до ґімназиї. А успіхи в на
уці там такі, що вавіть Поляк інспектор при 
інспекциї явно виказав, що таких успіхів він 
ще в жадній ґімназиї не подибував. Як уміє 
наш хлібороб підпирати свою ґімназию, то ди
вуватись треба. Іде наприклад хлібороб до міста 
чи то з біжем, чи з чим вже там, завертав по
при україньску бурсу й скидає таш мішок муки, 
чи мішок бараболь для україньских бурсаків. 
На Буковині cero не бувало доси. До того треба 
праці, щирого серця, заохочуваня зі сторони у- 
чителїв народвих шкіл, сьвящеників, взагалі 
всеі нашої сільскої інтелїґенциї, та до того тре

ба прикласти не тілько рук, але й душу. Пере
довсім повинна вся україньска сїльска інтелїґен- 
ция наша підчас ферий (тепер), здібнїйших уче
ників народних шкіл підготовляти до вступного 
іспиту по фериях. Нема що бояти ся, що не бу
демо мати де помістити нашу інтелїґенцию пі
зній ше.

Також повинна сїльска україньска інтелї- •
ґенция пригадувати родичам здібнїйших учени
ків, щоби посилали своїх синів до ґімназиї; 
на бідних, але здібних учеників повинно ся 
у громаді збирати добровільні датки, так 
щоби талановиті хлопці могли піти на науку, а 
не пропадали марно там на селі.

У Кіцмани є також україньска бурса, де є 
місця на 60—70 питомцїв, головно для селянь- 
ских буковиньских учеників. Місячна плата від 
10—20 К. Кілька місць (cero року було 6) є да
ром для найбіднїйших і найздібнїйших учеників.
Поданя о принятє до бурси треба вже тепер 
вносити до заряду бурси на руки голови това
риства п. Евгена Жуковского, директора ріль
ничої школи у Кіцмани. У поданю мають родичі 
ученика точно означити місячну плату, а до 
ноданя прилучити іще й сьвідоцтво убожества.

—  Археольоґічні розкопи у Київі. Тепер київскі 
розкопи вже скрізь закінчено на сей сесон, кпім 
митрополичої садиби (на розі Стрілецкої улицї і 
Георґієвского переулку);' тут они ведуть ся під 
орудою специялїста д. Мілїєва. Д-їй Мілїєв ста- 
рає ся яко мога скорше зробити дослід викоііа 
них недавно руїн церкви одинайцятого віку. Се
ред сеі церкви ясно видно місця, де стояли чо
тири великі камяні стовпи, помалу відкопують 
ся рови фундаментів головної абсиди та одної 
з двох бокових північних. Місцями понадають 
ся шматки фундаменту. На західній частині 
церкви знайдено поки що круглий камяний 
стовп, що очивидно, підпирав притвор церков
ний; д. Мілїєи думає, що таких стовпів знайде 
ся при розкопах ще більше. Знайдено також і 
скільки кістяків, очивидно похованих під підло
гою церкви при північній стіні. В землі попадав 
ся багато шматків фресок, мозаїки та плиток з 
підлоги сеі церкви; плитки поливані. По всіх о- 
знаках і історичних і археольоґічних догадують 
ся, що церква ся була збудована в одинайцятім 
віку во імя св. Георгія Будував її князь Яро
слав Мудрий, а осьвятив київский митрополит 
Іляріон. Несторова лїтопись сьвідчить, що храм 
св. Георгія посьвящено в 1051. році, а стародав
ні місяцеслови зазначують між иншим: „освя
щен храм сьвятого великомученика Георгія, іже 
у Київі, пред враты святыя Софії, в Л іто  1045  
года". Ріжница невелику і можливо, шо знайде
на тепер церква і єсть та, про яку пишуть лі
тописи.

—  Нові арештованя На внесене прокуратори! 
арештовано вчера 6 руских академиків: Мих.
Білика, Волод. Бемка, Руд Дробенька, Волод. 
Ґіжовского, Іляр. Левицкого і Івана Мосяка (при- 
ватиста VII. кл. гімн.).

—  Місця для вислужених жовнірів. Краєве бюро 
праці у Львові звертає ся до всіх роботодавців 
з отсею просьбою: Хто мав би в вересні, або 
жовтні, а навіть і пізнїйше вільне місце для офі- 
циялїста, слуги, фахового або звичайного робіт
ника і тп., зволить донести просе „Краевому бю- 
рови посередництва праці при кр. виділі" у Львові 
до дня 20. серпня. Ті всі зголошеня будуть спи
сані і розіслані всім війсковим відділам в Гали
чині, а увільнені зі служби жовніри будуть мо
гли вибрати собі місце і зголосити ся у робо
тодавця.

—  Шкільництво в Европі. Один із шведских 
статисти-ів обчислив, що Европа має 465.451 
шкіл і 1,050.634 учителів, а 41,281.691 учеників.
На народні школи видає Европа два мілїярди ко
рон, з чого припадає на Анґлїю четвертина, на 
Німеччину третина, на Австрию десятина, на 
Росию 20 та частина. Найбільше неграмотних 
має Румунія, бо 75%. потім Росия 62%, Австро- 
Угорщина 30%, Німеччина ляше 0 05%, а Ш ве
ция 0‘01 °/0 загалу населеня.

—  Крім холєри чума Росию точить тепер 
страшна пошесть, язийска холера, яка перено
сить ся на людий головно через воду. До довер
шена лиха вибухла в Одесі чума, занесена ко
раблями зі сходу. Чума знова ширить ся також 
через воздух.

—  Спіймане почтового злодія. Зі Щавницї до
носять: Дня 14. линця вечером вислано почту 
зі Щавницї. В тім часі украв 19-лїтаий помі
чник возьного Ян Мастальский, син возьного 
почтового, з уряду ключ до висланого почтово
го і пустив ся за возом на ровері. По ЗО клм. 
дороги серед нічної пітьми скористав з повіль
ної їзди воза під гору і недалеко села Тильма- 
нової украв грошевий мішок з 4.400 К. Аж 24. 
с. м. спіймано злодія. Комісар почти, який при
був на слідство, дізнав ся, що Ян Маеталька 
розмітує гроші і казав єго слідити. І дійсно 
жандарм арештував Мастальку, який вкінци 
признав ся до крадежи та показав місце на по- 
дї, де сховав 4 000 К. Решту зобовязав ся за
платити єго батько.

—  З приводу чуток про амнестию в Росиї ча-
сопись »Россія< пише: Ліві ґазети від часу до 
часу пишуть про амнестию політичним злочин-
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цям і пристосовують сю амнестию до 300 лїтних 
роковин дому царів Романових, що буде в 1913 
р. Для прикладу наводять амнестию 1905 р. Для 
ласки царя не може бути меж, і ні для якого 
уряду не може бути корисним утримувати в мі 
сцях засланя людий, котрі зрекли ся усіх своїх 
колишніх переконань та дїяльности і осудили 
насильство, при помочи якого змагались з за 
конним ладом держави. І такі окремі засланці 
помалу амнестують ся, коли сни твердо вирі 
шили відсахнути ся свого революцийного мину 
лого і довели урядови щирість та серйозність 
свого рішеня. Але амнестия тим, що не зароби 
ли ласки, та все хотять боротись насильством 
проти теїіерішноі державности, булаб не ласкою, 
а уступкою уряду ворогам пануючого ладу, 
котрий боре ся з ними ніби протизаконно.

— Арештоване рабіна. Краківска полїция аре 
штувала онодї 53-лїтвого Ізраіля Хаіма Акерма 
на, що удавав лікаря і чудотворного рабіна. Він 
походив із Яс і жив постійно в Tergii Neamti 
в Румунії. Від многих літ вибирав ся літом вла 
сним повозом в подорож по Галичині, Буковині 
Румунії та Угорщині і зупиняючись по містах 
селах, благословив своїх одновірців, збираючи 
між ними жертви ніби то для жидівскої віро 
ісповідної громади в Tergii Neamti, на дїлїж 
для себе, а крім того продавав по 4 К „цілющу 
воду в маленьких фляшках, що ніби то лічить 
епілепсию та инші недуги. Крім того продавав 
рецепти зі своїм підписом на всілякі болі. Свої 
жертви він надував на високі суми, наслідком 
чого став дуже богатим і властителем кількох 
камениць в Tergii Neamti. хотяй все видавав 
себе бідним подорожним. їздив всюди зі своїм 
повірником, котрий в послїднім часі посварив 
ся з ним і доніс на него до полїциї, наслідком 
чого обох арештовано. Заряджено против них 
слідство!

— Що робити з деревами обгризеними заяцями?
Щоби порятувати понадгризувані дерева, робить 
ся ось що: Пошарпані части кори треба гладко 
пообтинати і ціле зранене місце треба посмару 
вати деревним воском. Колиб его не було під 
рукою, то можна обгризене місце обложити зем 
лею і обвязати. Також порядно е понарізувати 
кору дерева повздовж коло обгризеного місця 
Через таке легке надрізуване (роблене повздовж- 
них рівчиків) підпираємо в відповіднім місци 
житевий процес дерева. Коли такій рані на де
реві докладно приглянути ся, то мож побачити, 
що в рані находять ся останки зі снідної верстви 
кори. Тої то верстви кори не треба усувати, а 
лишити так як була, бо она улекшуе лічене. 
Дерева обгризені при земли треба обсипати зем
лею висіле від рани. Сильно ушкоджені дерева 
треба сейчас (ьр-багя) і заступити новими. На 
сьвіжі рани добрим ліком є намазуване глиною, 
або і обвиване полотняними шматками.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Володимира Гусака 
учителя ґімназиї в Бережанах, з панною Олею 
Гутковскою відбуде ся дня 9. серпня с. р. о 7. 
год. вечером в церкві в Кадлубисках. — В Лїнцу 
арештовано двох послугачів тамошної почти, що 
поелїдної неділі украли на почті ЗО.О00 корон.
В місцевости Ґмунден в Австриї повертало в не
ділю з прогульки 13 хлопців і 6 дівчат на тратві 
через озеро. Коли були на середині озера, захо
пила V- буря і перевернула тратву. Девятьох 
хлопців і шестеро дівчат потонуло, чотирох хлоп
ців, котрі учепили ся тратви, вирятовано. — В 
Гиновичах коло Бережан згоріла дня 27. липця 
горальня, власність ґр. Якова Потоцкого. Шкода 
виносить коло 28.000 корон і була в цїлости 
обезпечена. Огонь вибух імовірно внаслідок не
осторожности сїльских хлопців, котрі курили 
близько горальнї папіроси.

— Переписна редакций Вп. Л. в Г. Дописи не 
помістимо, бо самим вичислюванем кілько літ 
котрий з видїлових читальні сидів в криміналі 
— тої читальні не поправить ся. Щоби читаль
ня двигнула ся і кримінальники уступили з ви
ділу — треба самому в читальні працювати, а 
як ні то заложити нову читальню. За иншого 
рода дописи будемо вдячні.

належить вносити найдальше до 20. серпня с. р. 
За комплєтне удержане учениці виносить міся
чна оплата 42 К; для семінаристок 38 К. Заряд 
дав вигідне приміщене, удержане, нагляд педа
гогічний і лїкарский. Одноразові такси, се є за 
уживане інвертара за цілий рік 10 К закладово 
го лікаря 4 К і на бібліотеку 2 К складавсь на 
початку року шкільного з гори. За окрему п о 
міч в науці, науку музики, лекциї язпка францус 
кого і танців платить ся окремо після умови. 
Що до виправи учениць, то кожда мусить мати 
своє власне біле, всего по 6 штук і свою по
стіль се е подушку, колдру, сіник і коцик на 
ліжко. Зголошеня просить ся присилати на ру
ки М. Мильничук яко настоятельны Інтернату 
СС. Василиянок в Перемишлі.

Телеграми
я дня -і. серпня.

Париж. Matin доносить з Мадриту: Прави 
тельство дуже непокоїть ся поставою католиків 
в північних провінпиях іспаньских, котрі мають 
сильний намір уладити в неділю велику манїфе- 
стацию, яка може числити до 200 тисяч уча
сників. Правительство не змогло їх відвести від 
наміру манїфестациї.

Загреб. Б. бан Пеячевіч заповів, що висту
пить з хорватско-сербскої коалїциї, если она не 
помирить ся з баном Томашичом.

Столовий виноград
найкрасшої якости десеровий, солодкий, з вели 
кими ягодами, щоденно сьвіжо зриваний 5 клґр. 
З корони. — БРОСКВИНЇ вибирані штуки 5 клґр

К 25 с. -  ЛИПНЕВИЙ МІД 5 клґр. пушка най 
красшої якости 6 К 50 с.

Те ЛСФОН 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень

..Днїстер"
у Львові, ул. Руска ч. 20 (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господарских. від шкід огне
вих під корисними услівями.

числить умірковані премії за обез
печеня.

ліквідує шкоди безпроволочно но по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси -Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадннця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаїмних 
обезпечень в Кракові. Інформації! до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголошеня письменних господарів о 
і ґенцшо приймають ся тілько з таких 
громад, де єще ве робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1969 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977’ — ; инші фонди К 594.647’— ; 
разом К 2.781.624 —
Канцелярія Товариства отворені для сторін відгод.8—2.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

161(2
£. yiltneu, Versecz, 4. Ungarn.
— 15)

Эля прикрашекя 
комнат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині' і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Днїпром

Картини С л а  с т ь о н а виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24—f-30 cm. можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco). 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Шев- 
ченкови в Київі.

В. ER HEDR FERLAG , W IEN  І, W O LLZE ILE  33.

До Львова
приходять з

,,ра„ока
К пакова
Тарноіа
Іпдволочиск
Чериовепь
Чериовепь
Станиславова
Коломиї.
Ходорова
Стовк
Стрия
Самбора
Равп рускої
ЯворОаа
Брухович
Бруховпч
Підгаець
В,нник
Янова
Любіня

На Підзамче з: 
Підволочися 
Бродів 
Підгаець 
Винник

На Личаків з: 
Підгаець 
Винник

Зі Львова
відходять до

рано перед І 
пол. ;

по
пол. вечер

Оповістки.

— Зі Старого Самбора.. В неділю дня 7. серп
ня с. р. уряджує філія „Просьвіти" фестин в 
міскім городі „Вільшина" в Ст. Самборі. По фе- 
стинї забава з танцями в салі »І1росьвіти«. На 
случай непогоди відбуде ся фестин в слідуючу 
неділю 14. серпня с. р., а тоді по фестині відо- 
грає аматорский кружок комедию М. Гоголя 
„Ревізор з Петербурга". — Виділ.

—  Руский інтернат СС. Василиянок в Перемишлі
подає до відомости інтересованих, що в слідую
чім році шкільнім 1910/11 має кільканайцять 
місць вільних, о котрі могуть убігати ся учениці 
учительских семінарий, зі шкіл нормальних, ви
дїлових, як також школи жіночих робіт. Зголо
шеня заосмотрені в нослїдне сьвідоцтво 
не, метрику і деклярацию родичів, шо 
зують ся правильно вилачувати місячні

інкіль-
зобовя-
оплати.

—  Der Sozialismus. Еіпе Untersuchung seiner 
Grundlagen und seiner Durchfiihrbarkeit. M. 3'60; 
geb. in Leinw. M., 4 ЗО. (K. 4'32, geb. im Leinw. 
< 5-16).

— Egger Augustinus. Der Klerus und die 
Alkoholfrage. Auflage 4. К —'48.

— Ehrle Franz, S. J., Beitrage zur Geschichte 
und Reform der Armenpflege. К 216.

—  M eyer Theodor, S. J., Sie christlichethi- 
schen Socialprinzipien und ie Arbeiterfrage. 
4. Aufl. К Г56.

—  Lehmkuhl Augustin, S. J., Arbeitsverlag 
und Streik. 4. Aufl. К — 72.

—  Lehmkuhl Augustin, S. J., Die soziale 
Not und der kirchliche Einfluss. 4. Auflage 
К — -96.

—  Das Privateigentum ais soziale Institution.
2. Aufl. К  216.

— Cathrein V iktor, S. J., Die Frauenfrage.
3. Aufl. К 2’88. geb. in Leinw. К  3’48.

— Das Paradies der Sozialdemokratie, so 
wie es wirklich sein wiirde. Nach sozialdemokra- 
tischen Schriften fur alle besonnenen Arbeiter dar- 
gestellt. 6. Aufl. К — '24.

К района 
Кракова 
Мшани 
Підволочиск 
Чериовепь 
Чериовепь • 
Станиславова 
Коломиї 
Ходорова 
Стрим 
Самбора 
Гави рускої 
Я корима 
Брухович 
Брухович 
Підгаець 
Янова 
Любіня

З Підзамча о: 
Підволочиск 
Бродів 
Підгаець 
Винник

З Личакова до: 
Підгаець 
Вирник

5 50 1 85о 130 5-45 10-05
7”27 Ю’іо 1-15 Б 8 40 2 ЗО
— , 1'05 — —

7.20 1200 2-15 5-40 1030
8-05 — 2 05 а-53 9-30

— — _ 6 35 12 20
5’45 — _ — _

— 10.21 _ — _
515 Г

7’28 11-45 4-25 7-41 11-021 1019/
800 9’58 2-00 - 900
732 1200 _ 8-00 —
815 — 50J — 1 —
732 105 Л 1Ć3 3 800 9 25 3

7’49 К 1’20 4’і0 3 3-26К —
— І і ’15 —

_ і ;• 1210
8-15 1-ю к 500 926 К 10 07К
800 9’38 200 9-00 П  40 Р

7’01 11-40 200 5-17 1013
7-ОЇ — 200 5-17 10-13
— 10-54 _ 944 —

7’26 — — 6 за 11.55А

10-33 9"28
7-Ю 6-13 11-39 А

перед по 8рано □ол. полуд вечер НОЧИ

ч-а5 К-25 3 15 6 55 11.15
604 8.40 3'55 7'4й 1245
— — 245 604 —
— — з-но 5-41 _  1

6”20 10 40 2 16 8-Ю 11 10
6-Ю 9 зо — 10 £6 ■'
— 9 10 2 23 — 2-50
— — 2-52 — —
— — — 5'59 —
— — — ' 8 23 В —
760 10-15 1 45 6 50 11-25
«ПО »О5 3-40 — 10-40
734 2-30 7-10 11-353
а-20 __ б-зо 1 —
6-13 І0-П6Л 2 35 3 8-38 ЗІ 11-353
7’34 12-25 3 4-24 3 710
558 6 16
8’2О 10-20К 1-35 Н 3’35 6-39 К
6’іО 905 215 Р 3-40 10-40

6'35 1100 2-31 8-33 11-32
6'35 11-00 2 31 8-33 —
612 — 6-30 —

1-30 11 35 А

6’31 6-50
і-49 10-54

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
гом. — *) Лише в недїлї.

А =  лише в середи і суботи. — Б — від 1/ ’6 до 
30/9 щоденно; В =  вдень перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г «= в день по кождій недїлї і 
сьвятї обох обрядів. — Д — від 19/6. до 11 9. в недїлї і 
рим -кат. сьвята. — 3 =  від 16. до 30/9. щоденно. — 
К =  від 15. до 30/9. щоденно. — Л =  від 1 6 до 31|8 
щоденно — Н =  від 1/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат. 
сьвнта. — Р — від 15/5. до 119. в недїлї і рим. кат 
сьвята.

Видгв і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А. Шийковського.


